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jtriales y de Telecomunicacién {i;m}
Curso 08-09

Nombre y Apellidos

17 Octubre

Opcion A Puntuacién: 7

Pregunta:

L , T . T . i
(@) Ordenar los siguientes numeros reales: arg(Sh(ZzD, Ch(gzj , e ‘

. _ e+e’ e —e’ )
(b) Dibujar en el plano el conjunto de puntos (Cht,Sht): ) siendo
teR".
Opcion B Puntuacién: 7

Pregunta:

L , T . T . 3i
(@) Ordenar los siguientes numeros reales: Sh(gzj , arg(Ch(ZzD, e ‘

t

e+e’ e —e’ )
, siendo
2 2

(b) Dibujar en el plano el conjunto de puntos (Cht, Sht) :(

teR.
Opcién C Puntuacion: 7
Pregunta:
L , T . T . 30
(@) Ordenar los siguientes numeros reales: arg(Sh(EzD, Ch(zzj , arg(e )
o _ e+e’ e—e’ | .
(b) Dibujar en el plano el conjunto de puntos (Cht, Sht) = S siendo

teR™.
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Curso 08-09
Nombre y Apellidos

21 Octubre
Puntuacion: 30
Preguntas 1 a 12:

e Cada respuesta acertada y bien justificada valdra 1.5 puntos
e Cada respuesta equivocada o no justificada valdra 0 puntos.

Ejercicio 1: 6 puntos
Ejercicio 2: 6 puntos
Soluciones preguntas 1 a 10:

Escribir C (Cierto) F (Falso)

Pregunta C/F Pregunta C/F
7
8
9
10
11
12

U A|W|IN |

A continuacidon se presentan 12 afirmaciones que pueden ser ciertas (C) o falsas

(F).

2r . 4.

Pregunta 1: Se cumple: l+e3 +e3 =0

Pregunta 2: El valor de i’ es un nimero real negativo.

B3

, - . |-
Pregunta 3: Una de las raices cubicas de 1 en el campo complejo es §+17

1
X iargtg| —
Pregunta 4: Se cumple: €% =\/5¢ (2)

Pregunta 5: Los afijos de todos los nuUmeros complejos z que verifican
|2z| S|2z+1| estan sobre la circunferencia de centro 0 y radio 2

.




= &'ﬁl_es y.de Telecomunicacion {i;m}
Curso 08-09
Nombre y Apellidos

Pregunta 6: Se cumple: i+i +i +...+i" =1

iz

Pregunta 7: El conjugado de e “es e

Pregunta 8: El médulo de (3+4i)' (1+i)’ (1-i) es un namero par

Pregunta 9: Se cumple: cos3x =cos’ x—3sen’x cosx si xe R

1+i223+iz
(1+i)

€ (C/|z| =2 ; esta acotado.
Im(4+7i)

Pregunta 10: El conjunto

+i3
—i3

. ) 1
Pregunta 11: Dado el numero complejo z=

se cumple: ‘ez‘ >|10gz| .

Nota: Log es el logaritmo principal complejo.

, 1+
Pregunta 12: Dado el nimero complejo z = se cumple: logz>Chz.

Nota: Log es el logaritmo principal complejo.

Ejercicio 1: Encontrar los nUmeros complejos que verifican:

senz =3

Ejercicio 2: Representar los siguientes conjuntos y determinar si estdn acotados:

A={Z€(C/|Z|SImZ+ReZ} BZ{ZE(C/IS|Z+21'|S3}




Nombre y Apellidos
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Curso 08-09

Opcién A

22 Octubre

Puntuacion: 8

- Cada respuesta correcta vale 1 punto
- Cada respuesta incorrecta vale -0.7 puntos
- Cada respuesta en blanco vale 0 puntos

En el caso de contestar la opcion D (ninguna de las anteriores)
se debera indicar el valor correcto de la respuesta.

Pregunta

B ()]

RINO|UNHLWN|=

Pregunta 1

2
Sabiendo que log4=2 y log B=3 calcular logﬁ%

1 5
. -
g @ Ninguna de las anteriores
Pregunta 2

¢Qué relacion existe entre x e y sabiendo que se verifica log y =2x—1log5

y=e*-5
==

y=5e>

@ Ninguna de las anteriores




jales y de Telecomunicacion {:E[)
Fundamentos Matematicos I Curso 08-09
Nombre y Apellidos

Solucién: D

Pregunta 3

El valor de ! + ! es:
1- \/5 1+ \/5 |

! 2
3 @ Ninguna de las anteriores

Solucién: 2
Pregunta 4

Va' —4b’ (a2 —4b2)
Simplifica

a—2b

a’ —4p? (a—2b)(a2—4b2)
Va® —4b* (a—2b) @ Ninguna de las anteriores

Solucién: 2

Pregunta 5

El lugar geométrico de los puntos que cumplen y*+2y+9=6x—x"

Es una circunferencia del E Es una circunferencia del
primer cuadrante tercer cuadrante
Es una hipérbola @ Ninguna de las anteriores
Soluciéon: B
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B e 1A 15y i "“-::E-._ ]
Fundamentos Matematicos I Curso 08-09

Nombre y Apellidos

Pregunta 6

13
Ordena de mayor a menor los nimeros \/5 ,3/5, E

V<< Beo<

%/§<\/§<§ @ Ninguna de las anteriores

Solucién:

Pregunta 7

, . 1
Los numeros reales que verifican —1<1
x_

Son todos menores que 1 Son todos mayores que 2

|x—1| >1 @ Ninguna de las anteriores

Solucioén:

Pregunta 8

Hallar la ecuacion de la recta que pasa por el punto P(l,l) y es normal al vector

u=—i+2j

y=3x-2 y==-2x+3
x=y+2 @ Ninguna de las anteriores

Solucioén:




